



నగరంలోని 37వ డివిజన్లో ప్రచారం చేస్తున్న డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల స్వరూపారాణి



44వ డివిజన్లో మహిళలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న కార్పొరేటర్ మెండ్ల శ్రీలత

బీఆర్ఎస్ జోరు.. ప్రచార హోరు



42వ డివిజన్లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ వీ నాయకులు

కార్పొరేషన్, నవంబర్ 21: కరీంనగర్ నియోజక వర్గం పరిధిలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలారావు మద్దతుగా మంగళవారం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ముమ్మరంగా ప్రచారం చేశారు. ఈ క్రమంలో నగరంలోని 37, 44, 42, 22, 24, 23, 19, 18, 59, 35వ డివిజన్లలో కార్పొరేటర్లు, బూత్ ఇన్చార్జీలు, నాయకులు ఇంటింటికీ వెళ్లి పదేళ్ల కాలంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు, సంక్షేమ పథకాలు, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రజలకు వివరించి ఓటు అభ్యర్థిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలారావును అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కాగా, 37వ డివిజన్లో డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల స్వరూపారాణి ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ మాట్లాడుతూ, నగరంలో గత పదేళ్లలో ఎప్పుడు లేనంతగా అభివృద్ధి జరిగిందని తెలిపారు. మంత్రి గంగుల కమలారావు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి వేల కోట్ల నిధులను తీసుకువచ్చిన నగరాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దారన్నారు. రాష్ట్రంలో రెండో నగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు మంత్రి గంగుల ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటికే ఐటీ టవర్, ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాల కూడా తీసుకువచ్చారన్నారు. కేబుల్ బ్రీడ్జి ఇప్పటికే ప్రజలకు అందుబాటులోకి వచ్చిందని, మానేరు రివర్ ప్రంట్ కూడా త్వరలోనే పూర్తవుతుందన్నారు. అనునిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే గంగుల కమలారావును గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా డివిజన్ల కార్పొరేటర్లు గంట కల్యాణి, మెండ్ల శ్రీలత-చంద్రశేఖర్, సుధాగోని మాధవీకృష్ణ, ఎదుర్ రాజశేఖర్, బుచ్చిరెడ్డి, ఆయా డివిజన్ల నాయకులు, బీఆర్ఎస్ వీ నాయకులు బొంకూరి మోహన్, రజియోద్దీన్, మహ్మద్, అశోక్, నాయిరాం, చిర్ర శుశ్రావర్తి, పవన్, ఉదయ్, నిశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 21: పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ మైదానంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఉదయం పాఠశాల మైదానంలో వాక్చేయి కలిసి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. కరీంనగర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి మంత్రి గంగుల కమలారావుతోనే సాధ్యమవుతుందని, బీఆర్ఎస్ను ఓటు వేసి గంగుల కమలారావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం ఆయన పలు వీధుల్లో కౌన్సిలర్లతో కలిసి ప్రచారం చేశారు.

- ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓటు అభ్యర్థించిన కార్పొరేటర్లు, గులాబీ శ్రేణులు
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలారావును అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి

కులు, బీఆర్ఎస్ వీ నాయకులు బొంకూరి మోహన్, రజియోద్దీన్, మహ్మద్, అశోక్, నాయిరాం, చిర్ర శుశ్రావర్తి, పవన్, ఉదయ్, నిశాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 21: పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ మైదానంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్ర రాజు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఉదయం పాఠశాల మైదానంలో వాక్చేయి కలిసి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. కరీంనగర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి మంత్రి గంగుల కమలారావుతోనే సాధ్యమవుతుందని, బీఆర్ఎస్ను ఓటు వేసి గంగుల కమలారావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం ఆయన పలు వీధుల్లో కౌన్సిలర్లతో కలిసి ప్రచారం చేశారు.

కరీంనగర్ రూరల్, నవంబర్ 21: మండలంలోని గోపాల్పూర్ గ్రామంలో కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలారావు మద్దతుగా పార్టీ బూత్ కమిటీ సభ్యులు, నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి మంత్రి గంగుల కమలారావును అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. నాయకులు తోట వేణు, జిజ్ఞంకి అంజయ్య, అనుముల కొండయ్య, తోట రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



22వ డివిజన్లో ప్రచారం చేస్తున్న కార్పొరేటర్ గంట కల్యాణి



కరీంనగర్ రూరల్: గోపాల్పూర్లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ బూత్ కమిటీ సభ్యులు



కొత్తపల్లి: పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ కి ఓటు వేస్తామని ప్రకటిస్తున్న వాక్చేయి



కొత్తపల్లి: పట్టణంలో ప్రచారం చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజు, కౌన్సిలర్లు

నిబంధనల మేరకే పిల్లలను దత్తత తీసుకోవాలి

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 21: ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకే పిల్లలను దత్తత తీసుకోవాలని కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి సూచించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ సమావేశమంది రంలో జాతీయ దత్తత నెల అవగాహన కార్యక్రమానికి సంబంధించిన పోస్టర్లను ఇతర అధికారులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి మాట్లాడుతూ, పిల్లలు లేని తల్లిదండ్రులు దత్తత తీసు

కుని చిన్నారులకు ఉజ్వల జీవితాన్ని అందించాలని పిలుపునిచ్చారు. మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ద్వారా మాత్రమే దత్తత తీసుకునేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ విధానంపై అందరికీ అవగాహన కలిగేలా పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని సంబంధితాధికారులను ఆదేశించారు. దత్తత తీసుకోవడంపై అవగాహన పెంచే క్రమంలో ప్రతి సంవత్సరం నవంబర్ నెలను దత్తత మాసంగా ప్రభుత్వం

• కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి ప్రకటించినట్లు వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ హామ్లెట్లలో ఉన్న పిల్లలందరినీ గుర్తించి దత్తత ఇవ్వడం, తల్లిదండ్రుల్లో పిల్లల పోషణ పట్ల చైతన్యం పెంచాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సంక్షేమాధికారి సరస్వతి, బాలల సంక్షేమ సమితి చైర్మన్ల ధనలక్ష్మి, సభ్యులు అల్పన, విజయ్, డి.సీ.పీ. శాంత, 1098 సమన్వయకర్త సంపత్, పీవోఐఎన్.ఎస్. తిరుపతి, ఎల్.సీ.పీ. రాజు, శిశు గృహ రాజేశ్, సఖి లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలను మభ్యపెట్టేందుకే ఆరు గ్యారంటీలు

ముస్లిం మైనార్టీస్ యూత్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మహ్మద్ రఫీ

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 21: ఆరు గ్యారంటీల పేరిట ప్రజలను మభ్యపెట్టేందుకు కాంగ్రెస్ యత్నిస్తోందని ముస్లిం మైనార్టీస్ యూత్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మహ్మద్ రఫీ ఆరోపించారు. కర్ణాటకలో ఇచ్చిన ఐదు గ్యారంటీలు అమలు చేయడంలో అక్కడి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఫల్యం చెందిందన్నారు. నగరంలోని కర్ణాటకలో మంగళవారం నిర్వహించిన నగర ముస్లిం యువత సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కర్ణాటకలో అన్నభాగ్య పథకం కింద పది కోట్ల బియ్యం ఉచితంగా ఇస్తామని చెప్పి, 5 కోట్ల కూడా పంపిణీ చేయడం లేదని మండిపడ్డారు. మహిళలకు బస్సులో ఉచిత ప్రయాణమని చెప్పి, మోసం చేశారని అన్నారు. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపునుకు ముస్లిం యువత కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ముస్లిం మైనార్టీస్ యూత్ జిల్లా నాయకులు, నగరంలోని ముస్లిం యువకులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ తోనే ముస్లింలకు అన్యాయం

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 21: కాంగ్రెస్ తోనే ముస్లింలకు తీరని అన్యాయం జరిగిందని ఎంబిఎం నగర అధ్యక్షుడు సయ్యద్ గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్ విమర్శించారు. నగరంలోని 47వ డివిజన్ పరిధిలో కార్పొరేటర్, ఎంబిఎం నాయకులతో కలిసి మంగళవారం ఆయన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలారావు మద్దతుగా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సయ్యద్ గులాం అహ్మద్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ, స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించిన నాటి నుంచి నేటి వరకు ముస్లింలు కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మి మోసపోతూనే ఉన్నారని ఆరోపించారు. ఇన్నేజ్ కాలంలో ముస్లింల అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిందేమీ లేదన్నారు. మైనార్టీల అభివృద్ధికి ఇతోధికంగా కృషి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించుకునేందుకు ముస్లింలంతా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

నిరుద్యోగ మహిళలకు ఉచిత శిక్షణ

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 21: తెలంగాణలోని నిరుద్యోగ మహిళా అభ్యర్థులకు ప్రోత్సాహకార్య ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ కరీంనగర్ అధ్యక్షుడు ఎస్.ఎస్. జిడి (పాఠశాల) రాజ్ పరీక్ష, గ్రౌండ్ శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ శిక్షణ మూడు నెలల పాటు కొనసాగుతుందన్నారు. వివరాలకు నెట్ నంబర్ 88863 0404, 90556 44400లో సంప్రదించాలని కోరారు.

బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లలో తనిఖీలు

రాంనగర్, నవంబర్ 21: కరీంనగర్ అర్బన్ ఎక్సైజ్ సీబి తాతాజీ ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది కరీంనగర్లోని పలు బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లలో తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో బస్సాండ్ వద్ద గు.ఓ. బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లలో యాజమాన్యం సమయపాటు పాటించకపోవడంతో కేసు నమోదు చేసి రూ.10వేల జరిమానా విధించారు. నగరంలోని ప్రతి మద్యం దుకాణం, బార్ అండ్ రెస్టారెంట్లలో క్రమం తప్పకుండా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నామని, ఎవరైనా నిబంధనలను ఉల్లంఘించినట్లయితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఎక్సైజ్ నేరాలకు సంబంధించి నెట్ నంబర్ 8712658808కు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. ఫిర్యాదు చేసిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలిపారు.

ఓటర్లందరికీ వీఐఎన్లు అందజేయాలి



వీసీలో పాల్గొన్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పమేలా సత్యతి, ఇతర అధికారులు

కలెక్టరేట్, నవంబర్ 21: ప్రతి ఓటరుకూ ఓటర్ ఇన్ఫర్మేషన్ స్లిప్పు విధిగా అందజేయాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ వికాస్ రాజ్ ఆదేశించారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ నుంచి పలువురు అధికారులతో కలిసి జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల కమిషనర్ వికాస్ రాజ్ మాట్లాడుతూ, పోలింగ్ రోజు అత్యవసర సేవల కింద విధులు నిర్వహించే ఓటర్ల తమ ఓటు హక్కు ముందస్తుగా వినియోగించుకునేందుకు వీలుగా ఎన్నికల కమిషన్ అవకాశం కల్పించినట్లు తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న ఓటర్ల కోసం రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయాల్లో ఫెసిలిటీస్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. పట్టణ ప్రాంతాల్లోని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వందశాతం, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని పీఎన్ఎల్లో 60శాతం వెబ్ కాస్టింగ్ చేయాలన్నారు. మిగతావోట్ల సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఓటరు గుర్తింపు కార్డులు త్వరగా అందజేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం జిల్లా అధికారులతో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పమేలా సత్యతి మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనేవారు తమ ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు వీలుగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యాన్ని కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల వారీగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం ఎంతమందికి కల్పించారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో చొప్పదంటి, కరీంనగర్ సెగ్మెంట్ల రిటర్నింగ్ అధికారులు ప్రవల్ దేశాయ్, మహేశ్వర్, పరిశ్రమల శాఖ అధికారి నవీన్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ అధికారి నాగార్జున, డి.ఆర్.వో పవన్ కుమార్, డిప్యూటీ మున్సిపల్ కమిషనర్ స్వరూపారాణి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.